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1. SEVİYE

Gizem’in 2 farklı torbası vardır. Bu torbaların içinde bir bütüne ait olabilecek farklı nesneler
bulunmaktadır. Gizem torbaların içindeki bütün nesneleri çıkarttığında farklı torbalardaki nesnelerin
kesirsel olarak ifade edildiğinde birbiriyle eş olduğunu fark etmiştir. Bu sebeple aynı kesir ifadesine
sahip olan nesneleri eşleştirerek yanyana dizmek istemiştir.
Buna göre Gizem bu nesneleri nasıl dizmiştir?

1. torba1. torba

2. torba2. torba

A) B) C)

D) E)
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2. SEVİYE

Yukarıda verilen işlemlerde her bir geometrik cisim bir sayıyı temsil etmektedir.
Buna göre aşağıdaki işlemlerden hangisinin sonucu en büyüktür?

5 +  = 13  17 - 11 =   : 3 = 6 

A)  +  = ?          B)  x 3 = ?

C)  +  - 5 = ?         D)  - 3 +  = ?

 E)  -  +  = ?  
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3. SEVİYE

Aycan, Betül, Didem, Sinan ve Ekrem yarıyıl tatilinde dart oyunu oynamak için bir oyun salonuna gitmişlerdir. Her biri 5
atış yapmıştır. Dartın üstüne gelen yerlerde üzerinde yazan sayı kadar puan kazanmışlardır. Her bir boş atış için de 5 puan
kaybetmişlerdir.

Arkadaşların okları isabet ettirdiği bölgeler ve sayıları aşağıda verilmiştir.

Aycan  ; Bir mavi, bir mor, iki yeşil ve bir turuncu
Betül  ; İki kırmızı, bir mavi ve bir turuncu
Didem  ; Bir mor, iki mavi ve bir yeşil
Sinan  ; Bir kırmızı, bir mavi ve iki mor
Ekrem  ; İki mavi ve iki kırmızı

Yukarıda verilenlere göre bu oyunu kim kazanmıştır?

A) Aycan      B) Didem      C) Sinan      D) Betül      E) Ekrem
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4. SEVİYE

Yukarıdaki şekilde aynı renkli daireler belirli bir kurala göre boyanmıştır.
Buna göre boş olan dairenin nasıl boyanması gerekmektedir?

A) C)B) D) E)
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5. SEVİYE
Nonogram adlı oyunda kare bir çerçeve içinde satırlar ve sütunlar yer almaktadır. Her satır ve sütunda sayılar yazmaktadır. Oyunun amacı

satır ve sütunda belirtilen sayı/sayılar kadar bulmaca üzerinde karalama yapmaktır. Satır ve sütunda birden fazla sayı varsa karalama yaparken

aralarında en az bir tane boşluk olması gerekmektedir.

Örnek bir bulmaca ve çözümü aşağıda verilmiştir.
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Aycan yukarıdaki bulmacayı bir gazetede görmüştür. Bulmacayı çözdükten sonra elde ettiği görüntü aşağıdakilerden hangisidir?
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CEVAP ANAHTARI
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